

ПРЕДМЕТ	литература							КЛАСС	9
ШИФР	946 - 1								

ПРОТОКОЛ ПРОВЕРКИ

Заполняется членами жюри

Пометки участников не допускаются

№ задания	1	2	3	4	5	итого
критерии оценивания	3	6	6	65	20	100
баллы	1	3	4	43	8	59
подписи членов жюри						

4=Ч38Ч6

946-1

Всероссийская олимпиада школьников по литературе

2022 – 2023 учебный год

Региональный этап

9 класс

Лист ответов

Задание №1

Определите писателя по его характеристике.

№ цитаты	Фамилия писателя	Баллы
1.1.	Гоголь	1
1.2.	Чехов	–
1.3.	Аермонтов Пушкин	–
Суммарный балл за задание №1		1

Задание №2

Определите произведение по комбинации предметов.

№ рисунков	Название произведения, автор	Баллы
Рисунки 1 – 3	„Дети капитана Гранта“	–
Рисунки 4 – 6	„Имени“ Гоголь Н.В.	3
Суммарный балл за задание №2		3

Задание №3

Выберите примеры, доказывающие утверждение М.Гаспарова.

№ примеров	Баллы
3.1 ; 3.2	1
Суммарный балл за задание №3	

Подписи проверяющих:

Соловьев

ПРЕДМЕТ

ЛИТЕРАТУРА

КЛАСС

09

ШИФР

946-1

Пишите аккуратно и разборчиво. Не забудьте указать номер задания, которое вы выполняете.
Условия заданий переписывать не нужно. Выполнив задания, пронумеруйте все страницы.

Задание №4. Я бы хотела сделать целостный анализ сибирского произведения Германа Пименова „Дорога в Тригорское“, написанного в 1963 году. Нагляд свой анализ мне хотелось бы с предварением обзор темы произведения. Герой сибирского, оказавшийся в ссылке, едет в Тригорское, попутно рассуждая о своей становящейся мизии и о своем будущем. Он понимает, что эта ссылка изменила его мизию и, к сожалению, не в лучшую сторону. Это видно в таких строках как: „За эту ссылку в глуши своих страсти!“ кому скажет: „Прекрасно благодарен?“. Могли сказать, что эта ссылка загнала его в сослагание анатии, где нет места ни для страсти, ни для обиженной мизии. Герой сравнивает свою мизию с „крепким сибирским лебедем“, где нет льда. Он говорит, что „мизия, стимулирующая героя“ исполнена, такая мизия, без сладости, без воздуха не может быть блестящей и блестящей. Свой замечает, что автор употребляет много рифмических вопросов в сибирском: „... кому скажет: „Благодарен покорю? Судьбе? Сергею Альбину? Петру?“, – эти вопросы, подчеркивают блесткий темп текста автора, а также некое напряжение соединяющее ситуацию. Такой вид можно сделать, ради последующих строк: „Задумавшись, он выехал из леса...“, – то есть, герой как будто переполнен эмоциями, что в порыве гнева и ограничения, он всё же успокоил почек своих мыслей и „зашелся“.

Мы видим с каким гротеском автор говорит о том, что видит героя, выезжая из леса: „Мир перед лицом распахнулся лицом: / налево, за колючим бугром Одесса, / направо, за рекой – Петербург.“ В этих строках как будто подчеркивается „полусентиментальный“ характер воздуха. Автор использует умолчание в сибирской теме „за рекой – Петербург“, таким образом говоря, что у него нет времени расписывать то, что он видит, он как будто хочет максимально заполнить этот момент и дальше спешить это изложение. Свой замечает, что автор видит в произведении строки: „А на холме селася монастырь. / Вокруг чернели беловые ели, крестьи косые под склоном чернели. / Сибирь – познанась миръ“, – сюда целью, чтобы в таком виде изобразить монастырь как белую надежду, которая находится среди всего чёрного, мрачного, страшного и беспомощного, как и сама ссылка. Миръ называется Сибирь Борь, то есть само название этого места говорит о неуспокоющей надежде, о том, что Бог имеет помощь. Это название играет роль некого посвящения от судьбы.

В следующей строке автор, а точнее сам герой с гордой гордой начинает мечтать, спрятав плаки, говорит о том, как хорошо было бы „при определенных условиях“. Герой здесь открывается как человек, которого не научили ни слушать, ни что-то подавать, а научил лишь смеяться, покой, медленное обиженное мизии, быть привлекательным рабочим, а именно легонько и винить каждого

ПРЕДМЕТ

ЛИТЕРАТУРА

КЛАСС

09

ШИФР

996-1

Пишите аккуратно и разборчиво. Не забудьте указать номер задания, которое вы выполняете.

Условия заданий переписывать не нужно. Выполнив задания, пронумеруйте все страницы.

лишь сладости.

В следующей строке автор описывает то, что окружает героя в этот же момент. Он использует метафору "попла" (или поклоняе кибитка), показывая, что попла - это лодка, а кибитка - лодка, таким образом герой в безыходной ситуации, что некуда убежать, уплыть и скрыться, где придет погибнуть по течению этой жизни. Этую же мысль автор выражает в строке: "и унесло ми с флинкса из Египта", - показывая, что герой бессилен в этой ситуации. Они сидят на берегу, на берегу малоселья, как будто судьи осуждают преследника.

Данное произведение заставляет задуматься над человеческой сладостю, бессилен и в то же время не удашающей надежде, которую у человека не отнимут при каких обстоятельствах.

Задание № 5. Повесть "Белая лила" Н. Королевича - это произведение, однозначное обличие которого направлено на предмете десигнации. Чтобы доказать правильность этого суждения, рассмотрим самое однозначение обличия. В издании 1921 года фон обложки выложен в белый цвет, но мы видим калейдескоп цветовизмы. В лице золотых узоров и цветов. К тому же снимают, что такие подходы к оформлению дергают свои истоки в древнерусской культуре, но склоняю почти все дорожные издания были украшены раскрасками. Но есть частичкой русской природы в образе самое. Так же к старину искусству относят надписи, выполненные старорусским шрифтом, который мы часто видим в стадии. Содержанием произведения однозначно книга связана тем же расположением (которые непредназначены присутствовать в книге), а также из узоров и цветов мы видим образ сердца, что выражает саму любовь к изображению. Поговорим что же описано обложке. Фактически издания, которые скажет, что все перенесенные мною различия обрастают, связав с древнерусской культурой, выражаются в оформлении книги как наше к старине.

В издании 1981 года фон обложки выложен в зелёный цвет, возник из зелёных салатов с листьями и овощами, присущими произведению. Так же мы видим образ детушки (непредназначено самой лице) и цветы (которые продавали лиза по совету). В данном случае мы видим более обрашение однозначение к содержанию самой повести. На момент покупки этого издания исполнительный персонал из Государственной библиотеки более различия не могли, а также было особое допуск книги в печать, что указывает ограничение авторским заданием, изначально.

В издании 2013 года мы видим обложки изображение. Обложки имеют цвета "бледно-желтый" и зелёный, а сами шрифты и композиции

Всероссийская олимпиада школьников
Региональный этап

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

ПРЕДМЕТ

Л И Т Е Р А Т У Р А

ШИФР

9 9 6 - 1

КЛАСС

0 9

шрифт
также напоминают газетную печать. Такие или подобные образы были в книге Рогерсонах (как было в издании 1981 года), а также легализировано, как написанная картина. Особое внимание привлекают яркие бриллианты чистого золота по углам, что тоже, возможно, связано с самим произведением, а именно с Родоной. В этом издании не так много образов, связанных с содержанием произведения; наоборот, в этом издании больше внимание уделяется обложке будущей книги, её приложениям, что лишь обостряется историческим периодом (21 век), где, как правило, самое произведение не поддается воспроизведению при одноразличии.

3?

~~1 | 2 | 3 | 4~~
~~2 | 2 | 1 | 3~~ *бюл.: 86*
столик